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PRESSEMITTEILUNG
Kubota gibt die Übernahme von 
Great Plains Manufacturing, Inc. bekannt

April 2016, Klepp, Norwegen   

Die Kverneland Group, seit 2012 Teil der Kubota-Gruppe, ist ein international führendes Unternehmen in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb von landwirtschaftlichen Maschinen und Dienstleistungen. 

Die Kubota Corporation in Osaka (Japan) hat den Abschluss ihrer Verhandlungen zur Übernahme der Great Plains Manufacturing, Inc., ansässig in Salina (Kansas, USA), bekanntgegeben. Der Kauf erweitert die langjährige Partnerschaft mit Land Pride und umfasst alle fünf Great Plains Geschäftsbereiche mit mehreren Standorten in Kansas und in Lincolnshire (England).

Dai Watanabe, Präsident und CEO der Kverneland Group, ist überzeugt, dass der Erwerb von Great Plains Manufacturing Inc. innerhalb der Kubota-Gruppe für den Bereich Anbaugeräte positive Synergien zur Verfügung stellt. „Es wird unseren gemeinsamen Standpunkt als globaler Anbieter von intelligenten und effizienten landwirtschaftlichen Systemen festigen. Daher sehen wir dies als eine große Chance, um die Produktpalette und den Kundennutzen durch eine proaktive Zusammenarbeit zwischen den beiden Schwestergesellschaften zu stärken, z.B. auf dem Gebiet der Forschung und Entwicklung. Wir werden diese Akquisition zu einem echten Vorteil für unsere Kunden, unsere Vertriebspartner und die Marken der Kverneland Group machen.“ so Watanabe.

***
Kverneland Group
Die Kverneland Group (Kverneland AS) ist ein international führendes Unternehmen in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb von landwirtschaftlichen Maschinen und Dienstleistungen. Der starke Fokus auf Innovation ermöglicht es, eine einzigartige und breite Produktpalette mit hoher Qualität zur Verfügung zu stellen. Die Kverneland Group bietet ein umfangreiches Paket von Systemen und Lösungen für die professionelle Landwirtschaft. Das Angebot umfasst Bodenbearbeitung, Sätechnik, Futtererntetechnik sowie Dünge- und Pflanzenschutztechnik. Weitere Informationen über die Kverneland Group finden Sie auf unserer Homepage unter www.kvernelandgroup.de.

Kubota Corporation
Die Kubota Corporation, gegründet im Jahre 1890 von Gonshiro Kubota, ist Hersteller von Traktoren, Landmaschinen, Motoren, Baumaschinen sowie verschiedener Rohrprodukte, hauptsächlich biegsame Gussrohre. Vervollständigt wird das Angebot der Gruppe durch die Geschäftsbereiche Generatoren, Trinkwasseraufbereitung, Wasserpumpen und Recycling. Das Unternehmensbüro befindet sich in Osaka (Japan).

Great Plains Manufacturing, Inc. 

Great Plains Manufacturing wurde 1976 von Roy Applequist gegründet und beschäftigt mehr als 1.400 Mitarbeiter in Kansas (USA) und Sleaford (England). Das Unternehmen umfasst fünf Geschäftsbereiche: Die Great Plains Agricultural stellt Maschinen für Saatbettbereitung, Saatgutablage, Bodenbearbeitung sowie Pflanzenschutz her. Land Pride fertigt Geräte für die Grundstückspflege und Grünflächenbearbeitung wie Rasenmäher, Reinigungsgeräte und vieles mehr. Die Great Plains International ist für den weltweiten Vertrieb und Great Plains Acceptance Corporation für die Finanzierung der Produkte verantwortlich. Ergänzt wird die Gruppe durch  Great Plains Trucking, die eigene Spedition. Der Sitz von Great Plains Mfg., Inc. ist in Salina (Kansas, USA).

- ENDE - 

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Dai Watanabe




Arild Gjerde

CEO & Präsident 
Vizepräsident Vorstand, Vertrieb & Marketing  

Tel: +47 51 42 90 00 



Tel: +47 91 54 48 45 

E-Mail: contact@kvernelandgroup.com
E-Mail: arild.gjerde@kvernelandgroup.com 
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Kverneland ASA, 4355 Kvernaland, Norway – www.kvernelandgroup.com  
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